



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

7 лютого 2019 р.

Київ

№ 87-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «АТБ-інвест» (далі – ТОВ «АТБ-інвест») (м. Дніпро) і товариства з обмеженою відповідальністю «Новус Україна» (далі – ТОВ «Новус») (м. Київ) про надання дозволу ТОВ «АТБ-інвест» на придбання активів у вигляді торгово-офісного центру, що знаходиться в місті Рівному та належить ТОВ «Новус-Україна»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «АТБ-інвест» активів у ТОВ «Новус-Україна» у вигляді торгово-офісного центру, який знаходиться за адресою: вул. Богоявленська, буд. 24, м. Рівне.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

об'єкт придбання – торгово-офісний центр площею 2 678 кв. м;

ТОВ «Новус-Україна» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють Групу «Новус», та здійснює діяльність на території України з: управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, будівництва й реалізації житлової та нежитлової, комерційної нерухомості в межах міста Києва; надання інжинірингових послуг та послуг із проектування, надання маркетингових послуг, роздрібною та оптовою торгівлі; операцій із цінними паперами; надання посередницьких послуг (укладання агентських договорів із забудовниками) у межах міста Києва, інвестування в будівництво; надання в оренду техніки (будівельного крана) у межах Київської обл.; надання послуг утримання житлових будівель; надання в оренду нерухомості в межах міст Борисполя, Вишневого, Києва, Рівного, Тернополя; надання послуг із технічного обслуговування торговельних мереж; будівництва зернового терміналу;

фізичними особами – громадянами Литви;

після здійснення концентрації право власності на торгово-офісний центр перейде до ТОВ «АТБ-інвест»;

ТОВ «АТБ-інвест» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами України, що утворюють Групу «АТБ» та здійснюють діяльність на території України з надання послуг організації роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продовольчим асортиментом у межах Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської,

Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернігівської областей та міста Києва; виробництва та реалізації м'яса, м'ясних та ковбасних виробів, кондитерських виробів; надання спортивних послуг у межах Дніпропетровської області; надання послуг перевезення вантажів автомобільним транспортом, громадського харчування; надання складських послуг у межах Дніпропетровської, Київської, Одеської, Харківської та Херсонської областей; інжинірингову діяльність у сфері будівництва; надання послуг оренди комерційної нерухомості в межах Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернігівської областей та міста Києва;

контроль над Групою АТБ здійснюють фізичні особи – громадяни України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «АТБ-інвест» (м. Дніпро, ідентифікаційний код юридичної особи 30691543) на придбання активів, що належать товариству з обмеженою відповідальністю «Новус-Україна» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 36003603), у вигляді торгово-офісного центру, який знаходиться за адресою: вул. Богоявленська, буд. 24, м. Рівне.

Головуючий –
заступник Голови Комітету –
державний уповноважений

А. БОВК